

Продолжается поступать помощь для журналиста Джумабоя Толибова

Центр журналистских исследований во главе с Хуршедом Ниёзовым и группа сокурсников во главе с Лолой Мергановой перечислили в счет помощи журналиста Джумабоя Толибова по 500 и 250 сомони соответственно. Они сочли своим долгом помочь коллеге.

Следует отметить, что акция в поддержку журналиста Джумабоя Толибова была объявлена еще в конце сентября текущего года по инициативе Национальной ассоциации независимых СМИ Таджикистана (НАНСМИТ), СЖТ и Медиа Альянса Таджикистана (МАТ).

До сегодняшнего дня на данный призыв откликнулись ряд журналистских организаций и отдельные журналисты, перечислившие в счет нуждающегося журналиста посильные им суммы средств.

НАНСМИТ и партнеры ассоциации еще раз обращаются ко всему журналистскому сообществу с призывом проявить милосердие и поддержать Джумабоя Толибова в эти трудные для него дни.

Информация о ходе акции будет размещена на сайте www.nansmit.tj

Контактные телефоны: +992 918 86 28 66, +992 37 221 3 711;
e-mail: fattoh60@mail.ru

НАНСМИТ.